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Дорогие друзья!
22 июля 2011 года МОО «Немецкое молодежное объединение» приглашает молодежные организации и клубы российских немцев, членские и партнерские организации НМО принять участие в проведении сетевой акции «Российские немцы - 250 лет служения России». 
 Акция приурочена к предстоящему 250-летию подписания  Екатериной II Манифеста «О дозволении всем иностранцам, в Россию въезжающим, поселяться в которых Губерниях они пожелают и о дарованных им правах» 22 июля 1763 г.  (http://www.rusdeutsch.ru/?hist=1&hmenu0=2&hmenu01=7&hmenu02=43&id=),  вследствие которого началось переселение немецких колонистов в Россию.  Таким образом, 22 июля можно считать своеобразным «днем рождения» российских немцев как этнической группы. 
Российские граждане немецкого происхождения внесли значимый вклад в развитие России, однако довольно немногие россияне знают об истории и современной жизни российских немцев. 

В рамках сетевой акции «Российские немцы - 250 лет служения России» участникам предлагается выйти на улицы города в национальных костюмах российских немцев и провести небольшой опрос местного населения об основных событиях в истории российских немцев. Участникам опроса (респондентам) будут раздаваться флаеры с основной информацией о российских немцах, а также небольшие магнитики с логотипом акции. Акция может сопровождаться творческими мастер-классами, костюмированным шествием и т.д. Организациям, желающим принять участие в проведении Акции «Российские немцы - 250 лет служения России», будет со стороны НМО предоставлен пакет информационных материалов: 

- блокнот-планшет с напечатанными вопросами для проведения опроса;

- информационные флаеры;

- магниты с логотипом акции. 
Чтобы принять участие в акции, нужно отправить заявку (Приложение 1)     по электронному  адресу  geschichte@jdr.ru  до 20 июня 2011 года. 
Внимание! Перед отправкой раздаточных материалов с организациями, принимающими участие в акции, будет заключен договор, обязывающий организации провести заявленную акцию, представить отчет в форме информационной статьи с фотографиями (до 30 июля 2011 г.), а также краткий отчет с анализом ответов респондентов. 

Координатор сетевой акции «Российские немцы-250 лет служения России»

Елена Данилейко 
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