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Сетевая акция «Российские немцы – 250 лет служения России»

Дата: 22 июля 

22 июля 1763 г. Екатериной II был подписан Манифест «О дозволении всем иностранцам, в Россию въезжающим, поселяться в которых Губерниях они пожелают и о дарованных им правах» вследствие которого началось переселение немецких колонистов в Россию.  Таким образом, 22 июля можно считать своеобразном «днем рождения» российских немцев как этнической группы. 
Цель: информирование широкой общественности об истории и современной жизни российских немцев 

Формат проведения акции: опрос населения в общественных местах (парках, учебных заведениях и т.д.), раздача информационных флаеров и магнитов с логотипом акции. 

Предполагается, что участники сетевой акции будут одеты в немецкие национальные костюмы. Национальный костюм, вкупе с улыбкой, поможет расположить к себе потенциального участника опроса (респондента), и поможет создать яркий визуальный образ этнической группы. 
Этапы акции: 

- участники обращаются к прохожим с просьбой ответить на пять коротких вопросов, касающихся российских немцев. Вопросы напечатаны в специальном блокноте-планшете, который получает каждый участник. В нем же фиксируются ответы участников опроса (респондентов). 

-  вне зависимости от правильности ответов, по окончании ответа участники акции выдают респондентам информационный флаер, из которого можно получить дополнительную информацию о российских немцах, а также магнитик с логотипом акции. 
Почему опрос, флаер и магнитик? 

Как правило, бесцельно раздаваемые флаеры в 90% случаев отправляются получателями «в корзину». Опрос помогает актуализировать тему российских немцев у респондентов, а из флаера можно будет узнать «правильные ответы» и дополнительную информацию о российских немцах. Магнитик в качестве небольшого подарка за участие в опросе поможет «закрепить» полученную в ходе акции информацию, и, размещенный на холодильнике или другом видном месте, будет своеобразным напоминанием о российских немцах. 
Акция может сопровождаться различными творческими мероприятиями: мастер-классами народных танцев российских немцев, вокальными и другими творческими номерами, костюмированным шествием и т.д. 
Обратите внимание, что подобные мероприятия должны согласовываться с администрацией города (в случае, если Вы хотите их проводить на улицах или площадях, в парках). 

В ходе акции вы можете также информировать о деятельности вашей общественной организации, приглашать на ближайшие мероприятия и т.д. 
Что мы делаем по окончании акции?
- результаты опроса заносятся в специальную табличную форму и отправляются в бюро НМО по адресу geschichte@jdr.ru. 
- по итогам акции заполняется небольшая форма отчета и, вместе с двумя-тремя фотографиями и, возможно, статьей, отправляется в бюро НМО до 30 июля 2011 г. по адресу geschichte@jdr.ru. 
- информация о проведении акции, а также результаты опросов публикуются на сайте www.jdr.ru и www.rusdeutsch.ru
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