Положение 

о всероссийском конкурсе «Лучшие имена немцев России-2012»

по присуждению общественных грантов в сфере культуры и искусства, образования, науки, спорта и развития гражданского общества 

 Общие положения

1. Всероссийский конкурс «Лучшие имена немцев в России-2012» (далее – Конкурс) проводится по инициативе органов самоорганизации российских немцев в Российской Федерации, в рамках программы помощи Федерального Правительства Германии в пользу немецкого меньшинства в Российской Федерации.

2. Конкурс направлен на формирование и развитие общественного, культурного, спортивного и научного потенциала российских немцев.

3. Организатором конкурса является АОО «Международный союз немецкой культуры», г. Москва.

Цели Конкурса

1. Содействие формированию элиты - российских немцев с высоким уровнем национального самосознания;

2. Повышение общественного престижа движения российских немцев, а также поощрение профессиональной и творческой деятельности специалистов из числа российских немцев;

Участники Конкурса 

 В рамках конкурса «Лучшие имена немцев России-2012» вручается грант знаковым личностям из числа российских немцев, которые внесли весомый, существенный вклад в развитие общественной деятельности, образования, науки, спорта, культуры и искусства Российской Федерации.

Деятельность номинанта должна носить межрегиональный масштаб и отмечена грамотами, почетными званиями профильных организаций, министерств и ведомств. Возрастной ценз организаторами конкурса не устанавливается. 

Номинаторами в этом конкурсе могут быть как юридические лица (научные и образовательные учреждения, издательства, СМИ, учреждения культуры, общественные организации, творческие союзы, спортивные ассоциации и др.,), так и физические лица, которые будут представлять интересы и нести ответственность за достоверность предоставленных в заявке данных о номинанте. 

Номинации Конкурса 

Участники конкурса могут подавать заявки в рамках 5 приоритетных номинаций: 

1.  в области искусства им. Анны Герман,

2.  в области науки им. Бориса Раушенбаха,

3.  в области педагогики им. Виктора Кляйна,

4.  в области общественной деятельности им. Артура Карла,

5. в области спорта им. Рудольфа Плюкфельдера.

Порядок проведения Конкурса и условия участия 

Для участия необходимо заполнить и направить в адрес конкурсной комиссии заявку (Приложение 1) с описанием творческой (профессиональной) биографии, актуальной деятельности номинанта, описанием процесса освоения гранта; три рекомендательных письма от профильных экспертов (рекомендательное письмо оформляется в свободной форме, с обязательным указанием статуса, места работы и контактных данных эксперта-рекомендателя). 

В качестве рекомендателей могут выступать высококвалифицированные специалисты в области представляемого номинантом проекта (доктора и кандидаты наук, члены творческих союзов, руководители центров встреч и органов самоорганизации российских немцев и др.).

Сроки, финансирование и условия выполнения проектов

Конкурс проводится при финансовой поддержке Министерства внутренних дел Германии. Все проекты, получившие финансовую поддержку, должны быть реализованы в срок не позднее 20 декабря 2012 года. Максимальная сумма одного гранта — 60 тысяч рублей. 

Финансирование проектов осуществляется путем выделения бюджетных средств  из средств АОО «Международный союз немецкой культуры». С победителем конкурса заключается договор, в котором определяются права и обязанности обоих сторон, порядок предоставления гранта, форма и сроки отчетности. 

Предоставление аналитической и финансовой отчетности - важный и обязательный шаг в осуществлении проекта и выстраивании дальнейшего сотрудничества с АОО МСНК. Каждый победитель конкурса обязан приложить к отчету: не менее трёх публикации о своем проекте в федеральных, региональных и этнических СМИ. Если в осуществлении проекта использовали буклеты, афиши, флаеры, то их также прикладывают к отчету. Предоставление фотографий в электронном виде, предоставление анкет обратной связи участников проектов – неотъемлемая часть отчета. 

Сроки проведения конкурса 

Прием заявок осуществляет конкурсная комиссия с момента объявления конкурса до 10 октября 2012 года. С 11 по 24 октября на Информационном портале российских немцев RusDeutsch (www.rusdeutsch.ru) состоится открытое голосование за номинантов конкурса, условия и правила голосования будут указаны на портале. С 24 по 26 октября — подведение итогов голосования, размещение списка победителей на информационном портале RusDeutsch. Награждение победителей состоится на Форуме АОО «МСНК», г. Москва, ноябрь. 

При необходимости или по решению конкурсной комиссии сроки проведение конкурса могут быть скорректированы. 

Информация о конкурсе публикуется на Информационном портале российских немцев RusDeutsch (www.rusdeutsch.ru), в других российско-немецких изданиях, распространяется посредством пересылки по базам данных центров встреч российских немцев, молодежных немецких организаций.

Конкурсная комиссия 

Конкурсная комиссия осуществляет организационное сопровождение мероприятия: сбор заявок, консультации потенциальных заявителей, своевременное опубликование информации в СМИ. В состав комиссии входит администрация АОО «МСНК», сотрудники отдела «Поддержка авангарда». Члены конкурсной комиссии имеют право не допустить к участию заявки, которые не соответствуют положению о конкурсе. Все спорные вопросы решаются конкурсной комиссией и фиксируются в протоколе. 

Прием заявок

Заявки, списки достижений и рекомендательные письма принимаются по электронной почте: pm07@ivdk.ru. Контактное лицо — сотрудник отдела «Поддержка Авангарда» Юлия Карих. Все интересующие Вас вопросы по оформлению заявки и участию в конкурсе можно задать по телефону в Москве: 8 (495) 531-68-88.

Координатором конкурса «Российские немцы в авангарде будущего» является докт. фил. наук Елена Зейферт. 

