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Стипендия Sur Place
Стипендиальная программа Представительства Фонда им. Конрада Аденауэра для российских студентов


Мы …
Фонд им. Конрада Аденауэра –  политический фонд, близкий к партии Христианско-демократический союз (ХДС). С именем Конрада Аденауэра (1876-1967), основателя ХДС и первого федерального канцлера, объединившего христианско-социальные, консервативные и либеральные традиции, связаны демократическое восстановление Германии, укрепление её внешнеполитических позиций  в мировой системе ценностей, идеи европейского единства и ориентация на социально-рыночную экономику. Его духовное наследие является для нас одновременно и задачей, и обязанностью.

Мы хотим…
Объединить людей для совместного формирования будущего. Деятельностью более 80 представительств в более чем 120 странах мира мы вносим вклад в поддержку демократии, правового государства и социально-рыночной экономики. Для обеспечения мира и свободы мы поддерживаем диалог в сфере внешнеэкономической деятельности и политики безопасности, а также культурный и религиозный обмен.

Наша Цель…
Раскрыть таланты и поддержать их
Мы стремимся подготовить молодых людей в Германии и за её пределами к  принятию на себя ответственности за решения в политике и экономике, науке и средствах массовой информации, в сфере культуры и гражданского общества. Поддержку талантливых, готовых к достижению высоких результатов студентов мы воспринимаем как инвестицию в будущее не только нашей страны, но  и их родных стран. 

Мы предоставляем…
С зимнего семестра 2015 года Фонд им. Конрада Аденауэра выдает российским студентам стипендии, предназначенные для финансирования их обучения в магистратуре в России. Размер присуждаемой стипендии составляет 100 Евро в месяц по курсу в национальной валюте. 

Кроме того, Фонд им. Конрада Аденауэра проводит различные семинары, предназначенные для стипендиатов, которые постоянно участвуют в наших мероприятиях и ведут активную общественную деятельность. Наши семинары преследуют цель повысить уровень общих знаний стипендиатов и их знаний по специальности.

Мы обеспечиваем междисциплинарный обмен, который часто недостаточен в учебном процессе в ВУЗах, включающий в себя вопросы из истории, политики, экономики и обществознания. 


Мы финансируем…
Студентов с отличной успеваемостью, которые готовы принимать активное участие в социально-политической жизни страны. Стипендиатами Фонда могут стать студенты всех специальностей российских ВУЗов, которые имеют гражданство Российской Федерации.

Мы ожидаем…
Мы предъявляем к студентам следующие требования:
· успеваемости в школе и в университете, общая образованность и способность творчески мыслить 
· интерес к ценностям, представляемым Фондом им. Конрада Аденауэра, их политическому содержанию и темам; готовность развивать свою собственную точку зрения и толерантность по отношению к инакомыслящим 
· активная общественная деятельность 
· мотивация, потенциал, способность держать себя 
Мы ожидаем, что наши стипендиаты будут активно принимать участие в идейной поддержке Фонда.

как можно принять участие в конкурсе…
Необходимо предоставить следующие документы в Московское представительство Фонда им. Конрада Аденауэра 
· заполненную анкету кандидата на стипендию - 1 экз.
· 2 фотографии
· автобиографию (на немецком или английском языках)
· мотивационное письмо (на немецком или английском языках)
· сертификат, подтверждающий знание иностранного языка (немецкого или английского)
· 2 рекомендации от преподавателей ВУЗа и их заверенный перевод на английский или немецкий язык
· документ, подтверждающий поступление в магистратуру и его заверенный перевод на английский или немецкий язык
· заверенная копия аттестата зрелости и его заверенный перевод на английский или немецкий язык
· заверенная копия диплома о высшем образовании с вкладышем с оценками или зачетную книжку с заверенным переводом на английский или немецкий язык

Прием документов осуществляется до  31 мая 2015 года, их необходимо отправить на адрес офиса Московского представительства Фонда им. Конрада Аденауэра.

Что происходит после подачи документов?
После первичного отбора принимается решение о том, кто будет приглашен для участия в следующем этапе, и чья заявка будет отклонена. В некоторых случаях решение о принятии того или иного претендента может быть отложено, если у отборочной комиссии возникли сомнения на его счет. 
Претенденты, прошедшие первый этап отбора, будут приглашены на собеседование в Москву. Свое решение о возможном приёме кандидата в стипендиальную программу Фонда им. Конрада Аденауэра участникам сообщит отборочная комиссия. Следующий отборочный тур состоится 22 июня 2015 года, о чем будут проинформированы отобранные студенты. Начало стипендиальной программы  - сентябрь 2015 года.
 
Дальнейшую информацию, а также формуляры Вы найдете на нашем интернет-сайте 
http://www.kas.de/wf/de/42.37/     

Контактное лицо:
Елена Афромеева
Фонд им. Конрада Аденауэра
Международное сотрудничество
Представительство в Москве

Ул. Кузнецкий Мост, дом 21/5
Офис № 4050
107031 Москва
Российская Федерация 

Тел.: +7 495 626 00 75
Факс: +7 495 626 00 76
elena.afromeeva@kas.de 
www.kas.de/moskau
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